3anamue Nod
MoJisipHasi KOHIEHTPAKs PACTBOPOB
3anaya. OnpenenuTe MOJIIPHYIO KOHIIEHTPAIUIO PacTBOpa MOBAPEHHOM COU

€CJIM U3BECTHO, 4TO TpH BhinapuBanuu 200 My pacTtBopa oOpazoBanoch 30 T cyxoro
OCTaTKa.

AJNTOpUTM peLICHUS

1. [TpounTaTh 3amady. 3anucaTh BCe JaHHBIE B BUJI€ KPATKOTO YCIOBUS
Jlano:
V (pactBopa) =200 M
m (comn) =30T

Cu—7?

2. 3amnmiieMm (I)OpMYJIy AT OIIPEACIICHUSA MOJIHpHOfI KOHICHTpPAIMX pacTBopa.
__ N (pacTBOPEHHOTO BelleCTBa)

Cu

V (pacTtBopa,n)

3. IlepeBenem 0O6beM pacTBOpaA B JTUTPHI
V (pactBopa) =200 i1 = 0,2 1

4. PaccunTaem MOJISIpHYIO Maccy XJopuaa HaTpus (OBapeHHOU COJIH).
M (NaCl) =23 + 35,5 = 58,5 r/moib

5. Ompenenum KOJUYECTBO BELIECTBA IOBAPEHHOM COJIM B pacTBOpE
n=m/M
n (NaCl) = 30/58,5 = 0,5 monb

6. OnpenenrimM MOJSIPHYIO KOHIICHTPAIIHIO pacTBOPA.
Cy(NaCl)=0,5/0,2 = 2,5 momns/1 (M)

/. 3amnuiiem OTBET
Otgert: C,, (NaCl) = 2,5 momnw/1 (M)

[Tpumep odopmienus 3anaun

1) Mano Pemenne

VvV (paCTBopa) =200 M 2) C = n (pacTBOpeHHOI0 BelleCcTBa)
m (COJ’II/I) =30r M V (pactBopa,n)

C. _» 3) V (pactBopa) =200 ma=0,2 11

" 4) M (NaCl) = 23 + 35,5 = 58,5 r/monb
5)n=m/M

n (NaCl) = 30/58,5 = 0,5 moms

6) Cy(NaCl)=0,5/0,2 = 2,5 mons/a1 (M)
7) OtBer: C,, (NaCl) = 2,5 moms/1 (M)




3amauu 191 CaMOCTOSITEJIbHOTO PelleHust
1. Beruriciiure MOJSIpPHYIO KOHIEHTpPAIMIO pacTBOpa MOBapeHHOM conu, ecnu B 500 mi
ATOro pactBopa cojepxkurcs 0,5 MoJb XJIOpHUAa HATPUSL.

2. OnpenenuTte MOJISIPHYIO KOHIIEHTPALMIO PACTBOPA CEPHOM KHCIIOTHI, MMOJTYYEHHON B
pesynbrare cimBaHus 0,5 71 KUCIOTHI C KOHIEHTpamwer 2 monw/am u 0,3 1 ¢
KoHIeHTparueit 0,5 MoJb/1.

3. Bbrluncnure MOJSIpHYIO MaccCy BEIeCTBa, €CJIM W3BECTHO, YTO B 2411 pacTBopa C
MOJISIPHOM KOHIIEHTpaIue 6 MoJb/1 06110 pacTBopeHo 2880 T BerecTna.



